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平成30年度 学修行動調査

2018年10月4日 IR推進委員会

学科・専攻・学年別集計結果

2

学習行動調査の概要

【調査方法】
2018年度在学生のうち2年次生から4年次生全員を対象として、
スマホ入力または回答用紙への記入により実施した。

【項目】
大項目は以下の通り。
「学業について」
「課外活動・クラブ・サークル・ボランティアについて」
「生活について」
「海外渡航・国際交流について」

【実施日】
2018年4月3日から2018年4月6日
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3

ほとんどしない
365

1日30分程度
286

1日1時間程度
307

1日2時間程度
78

1日3時間程度
13 1日4時間以上

4

全体

Q. 予習・復習は1日どれくらいの時間行っていますか。

MT2 MT3 MT4

ほとんどしない 37 24 32

1日30分程度 24 22 35
1日1時間程度 39 48 37
1日2時間程度 7 12 11
1日3時間程度 2 1 2
1日4時間以上 0 2 0

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

ほとんどしない 34 49 65

1日30分程度 34 19 25
1日1時間程度 31 25 20
1日2時間程度 8 9 6
1日3時間程度 2 3 1
1日4時間以上 0 0 0

看護学科

PT2 PT3 PT4

ほとんどしない 11 13 12

1日30分程度 13 18 15
1日1時間程度 10 10 17
1日2時間程度 6 2 1
1日3時間程度 0 0 0
1日4時間以上 1 0 0

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

ほとんどしない 11 21 20

1日30分程度 15 12 14
1日1時間程度 9 8 7
1日2時間程度 4 2 1
1日3時間程度 0 1 1
1日4時間以上 0 0 0

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

ほとんどしない 11 13 12

1日30分程度 14 17 9
1日1時間程度 14 18 14
1日2時間程度 2 2 5
1日3時間程度 0 0 0
1日4時間以上 0 0 1

言語聴覚学専攻

4

ほとんどよまない
712

5冊未満
288

5～10冊
36

11冊～15冊
10 16冊以上

7

全体

Q. 教科書・参考書以外に1か月間どのくらいの本を読みますか。

MT2 MT3 MT4

ほとんど読まない 67 68 89

5冊未満 37 33 22
5～10冊 3 3 3
11冊～15冊 2 2 2
16冊以上 0 3 1

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

ほとんど読まない 64 75 81

5冊未満 39 24 33
5～10冊 3 5 3
11冊～15冊 1 0 0
16冊以上 2 1 0

看護学科

PT2 PT3 PT4

ほとんど読まない 29 31 27

5冊未満 11 11 17
5～10冊 1 1 1
11冊～15冊 0 0 0
16冊以上 0 0 0

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

ほとんど読まない 29 34 31

5冊未満 8 8 10
5～10冊 1 2 1
11冊～15冊 1 0 1
16冊以上 0 0 0

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

ほとんど読まない 29 31 27

5冊未満 9 15 11
5～10冊 2 4 3
11冊～15冊 1 0 0
16冊以上 0 0 0

言語聴覚学専攻
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5

教科書
459

インターネット
247

授業で配付
された資料
195

図書館
65

参考書（本・雑誌・
新聞等）
42

友人・先輩に聞く
42 教員へ質問する

15全体

Q. 授業の課題やレポート作成で不明な点は、何を使って調べますか。 [1つ選択]

MT2 MT3 MT4

教科書 21 55 55

インターネット 31 16 26
授業で配付された資料 40 25 24
図書館 7 0 2
参考書（本・雑誌・新聞
等） 3 3 2

友人・先輩に聞く 5 8 6
教員へ質問する 2 2 2

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

教科書 59 61 53

インターネット 17 16 17
授業で配付された資料 18 14 13
図書館 10 12 14
参考書（本・雑誌・新聞
等） 3 4 13

友人・先輩に聞く 6 3 5
教員へ質問する 0 0 2

看護学科

PT2 PT3 PT4

教科書 21 18 19

インターネット 13 16 9
授業で配付された資料 1 2 7
図書館 5 1 9
参考書（本・雑誌・新聞
等） 0 5 2

友人・先輩に聞く 0 1 2
教員へ質問する 1 0 0

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

教科書 8 16 20

インターネット 25 21 10
授業で配付された資料 4 5 4
図書館 0 0 4
参考書（本・雑誌・新聞
等） 0 2 4

友人・先輩に聞く 1 0 1
教員へ質問する 1 0 0

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

教科書 10 21 22

インターネット 15 8 7
授業で配付された資料 10 18 10
図書館 0 1 0
参考書（本・雑誌・新聞
等） 1 0 0

友人・先輩に聞く 3 1 0
教員へ質問する 2 1 2

言語聴覚学専攻
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友人同士で議論
する
364

先輩・友人等に教わる
338

参考書などで
調べる
174

教室で質問
96

オフィスアワー以
外で教員に質問

53

オフィスアワーで
教員に相談
16

そのまま放っておく
16 学習相談員・ピア

サポーター
1

全体

Q.  授業内容が理解できなかった場合、どのように対処しますか。[1つ選択]

MT2 MT3 MT4

友人同士で議論する 34 42 40

先輩・友人等に教わる 40 35 37
参考書などで調べる 17 19 20
教室で質問 3 0 8
オフィスアワー以外で教員
に質問 10 10 10

オフィスアワーで教員に相
談 3 3 1

そのまま放っておく 0 0 1
学習相談員・ピアサポー
ター 1 0 0

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

友人同士で議論する 52 46 39

先輩・友人等に教わる 27 31 32
参考書などで調べる 11 23 23
教室で質問 16 3 12
オフィスアワー以外で教員
に質問 0 0 7

オフィスアワーで教員に相
談 1 1 2

そのまま放っておく 3 2 3
学習相談員・ピアサポー
ター 0 0 0

看護学科

PT2 PT3 PT4

友人同士で議論する 14 14 9

先輩・友人等に教わる 9 14 23
参考書などで調べる 9 9 7
教室で質問 9 5 9
オフィスアワー以外で教員
に質問 0 0 0

オフィスアワーで教員に相
談 0 1 0

そのまま放っておく 0 0 0
学習相談員・ピアサポー
ター 0 0 0

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

友人同士で議論する 16 10 9

先輩・友人等に教わる 12 19 13
参考書などで調べる 5 10 10
教室で質問 3 1 5
オフィスアワー以外で教員
に質問 2 1 1

オフィスアワーで教員に相
談 1 1 2

そのまま放っておく 0 2 3
学習相談員・ピアサポー
ター 0 0 0

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

友人同士で議論する 13 16 10

先輩・友人等に教わる 13 17 16
参考書などで調べる 3 4 4
教室で質問 9 7 6
オフィスアワー以外で教員
に質問 2 5 5

オフィスアワーで教員に相
談 0 0 0

そのまま放っておく 1 1 0
学習相談員・ピアサポー
ター 0 0 0

言語聴覚学専攻
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体育系クラブ・
サークル
415

文化系クラブ・
サークル
280

学外のサークル
43

加入していない
227

加入していたが
途中脱退した

206

全体

Q. 本学ではクラブ・サークルを教育活動の一環としていますが、あなたはクラブ・サークルに加入していますか。

MT2 MT3 MT4

体育系クラブ・サークル 39 47 35

文化系クラブ・サークル 26 31 33
学外のサークル 4 7 0
加入していない 29 18 38
加入していたが途中脱退した 16 15 22

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

体育系クラブ・サークル 49 30 29

文化系クラブ・サークル 39 29 16
学外のサークル 3 8 4
加入していない 19 21 41
加入していたが途中脱退した 13 28 33

看護学科

PT2 PT3 PT4

体育系クラブ・サークル 37 34 32

文化系クラブ・サークル 8 9 6
学外のサークル 1 4 3
加入していない 0 2 1
加入していたが途中脱退した 3 6 11

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

体育系クラブ・サークル 23 20 9

文化系クラブ・サークル 8 16 14
学外のサークル 1 1 3
加入していない 9 8 5
加入していたが途中脱退した 6 4 21

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

体育系クラブ・サークル 11 14 6

文化系クラブ・サークル 20 12 13
学外のサークル 2 0 2
加入していない 9 17 10
加入していたが途中脱退した 3 13 12

言語聴覚学専攻

[該当するものをすべて選択] 

8

現在行っている
83

現在はやめているが
過去に経験がある

260

活動していないが機会
があればやりたい

335

活動はしていない
375

全体
MT2 MT3 MT4

現在行っている 6 11 8

現在はやめているが過去に
経験がある 20 22 46

活動していないが機会が
あればやりたい 28 41 24

活動はしていない 55 35 39

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

現在行っている 10 8 5

現在はやめているが過去に
経験がある 9 20 31

活動していないが機会が
あればやりたい 42 24 33

活動はしていない 48 53 48

看護学科

PT2 PT3 PT4

現在行っている 3 3 2

現在はやめているが過去に
経験がある 14 8 16

活動していないが機会が
あればやりたい 12 21 11

活動はしていない 12 11 16

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

現在行っている 3 5 2

現在はやめているが過去に
経験がある 7 19 19

活動していないが機会が
あればやりたい 18 13 9

活動はしていない 11 7 13

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

現在行っている 13 2 2

現在はやめているが過去に
経験がある 6 11 12

活動していないが機会が
あればやりたい 16 28 15

活動はしていない 6 9 12

言語聴覚学専攻

Q. 本学のクラブ・サークル以外にボランティア活動をしていますか。
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9

満足
249

まあまあ満足
560

どちらとも言えない
218

やや不満
17 不満

8
全体

Q. あなたは、今の大学生活に満足していますか。 [１つ選択]

MT2 MT3 MT4

満足 21 24 20

まあまあ満足 51 60 65
どちらとも言えない 32 23 29
やや不満 3 2 3
不満 2 0 0

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

満足 36 15 30

まあまあ満足 57 53 68
どちらとも言えない 16 27 18
やや不満 0 6 0
不満 0 3 1

看護学科

PT2 PT3 PT4

満足 10 9 19

まあまあ満足 22 26 19
どちらとも言えない 9 7 7
やや不満 0 1 0
不満 0 0 0

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

満足 12 8 10

まあまあ満足 20 28 19
どちらとも言えない 7 7 13
やや不満 0 1 0
不満 0 0 1

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

満足 13 10 12

まあまあ満足 20 29 23
どちらとも言えない 8 10 5
やや不満 0 0 1
不満 0 1 0

言語聴覚学専攻


